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Az előterjesztés nyílt ülésen tárgyalható. 
A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 
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E L Ő T E R J E S Z T É S 

 
Tárgy:   Javaslat a Budakalászi Jóléti Szolgálat Alapítvány beszámolóinak benyújtására 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Budakalászi Jóléti Szolgálat Alapítvány 2017. május 05. napján kelt alapító okirat 13. pontjának 
tanúsága szerint „az Alapítvány működéséről, gazdálkodásáról és vagyoni helyzetéről a Kuratórium 
évente beszámol az Alapító részére. A beszámolóhoz mellékelni kell a legutóbbi éves beszámoló óta 
megtartott valamennyi kuratóriumi ülésről készült jegyzőkönyvet. A kuratórium köteles a 
tevékenységének ellenőrzéséhez szükséges iratokat és információkat az Alapító rendelkezésére 
bocsátani, valamint a feltárt hiányosságok megszüntetése iránt haladéktalanul intézkedni.” 
 
Budakalász Város Önkormányzata, mint Alapító jogosult – az alapító okiratra, mint létesítő okiratra 
alapítottan – a Kuratóriummal kapcsolatos beszámolást lefolytatni. Ennek módja a beszámoló írásbeli 
úton történő teljesítése, a vonatkozó és kért dokumentumok csatolásával együtt.  
 
Az Alapítványnak az alapító okirat szerint – az Önkormányzat mellett – a Gálfi Béla Gyógyító és 
Rehabilitációs Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság is alapítója, amely cég jelenleg már 
"URBS PRO PATIENTE" Egészségügyi Fejlesztő és Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság néven működik. Erre tekintettel a Kuratórium beszámolóját – az Önkormányzat 
mellett – a Kft., mint másik Alapító felé is szükséges megtenni. 
A társalapító 2022.03.30. napján kelt levelében jelezte, hogy a továbbiakban nem kívánnak alapítóként 
a munkában részt venni.  
 
A Társadalmi Szolidaritás és Humán Ügyek Bizottsága a 2020. évi beszámoló elfogadását elvetett. 
 
Az Önkormányzatnak, mint alapítónak az a szándéka, hogy az alapítvány az elmúlt 5 éves 
tevékenységéről az alapító okiratban megjelölt célokra tekintettel részletesen számoljon be, melynek 
határideje 2022. szeptember 15. napja. 
 
Melléklet: alapító okirat, Urbs Pro Patiente Kft. levele 
 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el. 
 

Határozati javaslat 
 

Budakalász Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Budakalász Város Önkormányzata 
által alapított Budakalászi Jóléti Szolgálat Alapítványt arra, hogy az alapító okiratban megjelölt, az elmúlt 
5 évben az alapítványi célok megvalósulásáról szóló évenkénti részletes beszámolót 2022. szeptember 
15. napjáig a kuratóriumi jegyzőkönyvekkel, a beszámolót alátámasztó iratokkal együtt nyújtsa be. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 
Budakalász, 2022. június 23.         
        dr. Göbl Richárd    

  polgármester 
























